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مكونة من ارتباط مجموعة من الوحدات  Pتمثل الوثیقة التالیة  بنیة قطعة من جزيء ضخم  
 : Xالبسیطة المتمایزة 
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 المطلوب :          
 X؟كیف یمكنك التحقق من ذلك تجریبیا  ؟ وما ھي الوحدة  P/ ما ھي الطبیعة الكیمیائیة للمركب 1
 ؟
 / ما ھو عدد الوحدات البنائیة لھذا المركب ؟2
 / استخرج صیغ الوحدات البنائیة لھذا المركب ؟3
 / ما ھو عدد الروابط بین الوحدات وما اسمھا ؟4
 استنتج العلاقة الریاضیة بین عدد الوحدات البنائیة وعدد الروابط بینھا ؟ /5
 قطعة سابقة كبولیمیر ؟علل اجابتك ؟100/ ھل تعتبر ھذا المركب في حالة تطاولھ الى 6
 /ما ھي اھمیة ھذه المركبات في الحیاة الیومیة طبیعیة كانت او مصنعة .حدد؟7
 / صنف الوحدات التي فصلتھا ؟8
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 یتكون من وحدات بسیطة كما نرى : Pالمركب التالي ھو       
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 بروتین  Pالمركب  .1
 *نتحقق من ذلك بكشف بیوري :

   1)  ونضعھا في انبوب اختبار رقم  P(نضع فیھاالبروتین1من العینة   3mlنحضر 
من كبریتات   ml  4-3٪ ) ومن NaOH )40من محلول الصود  3ml   1*اضف للانبوب 

بھدوء وبطء  دون ان ترجھ    1للانبوب ٪) وانزلھ على الجدار الداخلي CuSO4 )1النحاس  
. 
وعندما تظھر لنا الحلقة البنفسجیة فوق العینة نتأكد من انھا متعدد ببتید یتكون على الاقل من     

 احماض امینیة او من رابطتین ببتیدیتین على الاقل أي انھ بروتین  . 3
 
 
 امینیة احماض  5.عدد الوحدات البنائیة أي الاحماض الامینیة ھو : 2
 .صیغ الوحدات البنائیة لھذا البروتین أي الاحماض الامینیة :3
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 . 4یرتبط كل حمضین امینیین متتالیین برابطة ببتیدیة وعددھا في القطعة المعطاة لنا ھو  .1
 استنتاج العلاقة الریاضیة :  .2
 5السلسلة = nاذا كان عدد الاحماض الامینیة في  

  4و عدد الروابط الببتیدیة في السلسلة =       
 

   1   -عدد الروابط الببتیدیة = عدد الاحماض الامینیة  
 
حمض امیني فان المركب 500قطعة كالسابقة أي  100في حالة تطاول عدید الببتید الى   .3

ھو توفر شرط تكرار وحدة او عدة وحدات بنائیة مختلفة  البروتیني ھو بولیمیر وتعلیل ذلك
 في جزیئة ضخمة .

 اھمیة البرةتینات : .4
 *بناء الاجسام الحیة 

 *ترمیم الانسجة المصابة 
 *الدفاع عن الجسم ضد الامراض 

 *بناء المواد الفعالة كالھرمونات والانزیمات ...
 *في صناعة بعض الادویة 

 الریاضیین  *في تربیة العضلاتلدى
 *كمكملات في صناعة الالبان والاجبان....

 .تصنیف الاحماض الامینیة السابقة :8
 ):  من الاحماض الامینیة ذات اللاسل الفحمیة 1(
 ): من الاحماض الامینیة ذات اللاسل الفحمیة2(
 ): من الاحماض الامینیة الھیدروكسیلیة 3(
 میة): من الاحماض الامینیة ذات اللاسل الفح4(
 ): من الاحماض الامینیة ذات اللاسل الفحمیة5(

 


